

Хроника событий

Май 2020 год

8 мая

Руководство Министерства финансов в рамках акции «Беларусь помнит. Помним каждого» и в честь 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне возложило цветы к скульптуре Непокоренного человека в мемориальном комплексе «Хатынь».

12 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в совещании Главы государства с членами Правительства и руководством Администрации Президента по обсуждению проекта Указа «О социальной поддержке отдельных категорий граждан».

13 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. провел переговоры в режиме видеозвонка с заместителем генерального директора по европейской политике соседства и переговорам о расширении Европейской комиссии Катариной Матерновой об оказании европейской стороной прямой финансовой поддержки бюджету Республики Беларусь в размере 50 млн. евро для смягчения негативных последствий, вызванных коронавирусной инфекцией COVID-19.

14 мая

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. принял участие в виртуальном вебинаре в КГК с международными правительственными и отраслевыми экспертами для обсуждения ожидаемых результатов пандемии COVID-19.

15 мая

Агентство «Фитч Рейтингз Лтд.» подтвердило долгосрочные и краткосрочные суверенные кредитные рейтинги Беларуси по обязательствам в иностранной и национальной валютах на уровне «В», прогноз «стабильный». Рейтинг еврооблигаций Беларуси также подтвержден на уровне «В».

16 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в субботнике по благоустройству территории общежития Центра повышения квалификации руководящих работников и специалистов Минфина.

19 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в заседании Высшего Евразийского экономического совета в режиме видеоконференции под председательством Президента Республики Беларусь, где были рассмотрены вопросы Стратегических направлений развития евразийской экономической интеграции до 2025 г.

20 мая

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. принял участие в заседании рабочей группы по проекту Закона РБ «Об изменении законов по вопросам хозяйственных обществ».

21 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в беседе Премьер-министра Республики Беларусь с президентом Европейского банка реконструкции и развития о мерах, разработанных ЕБРР для текущих и новых клиентов в условиях складывающейся сложной экономической ситуации, вызванной пандемией коронавирусной инфекции COVID-19, а также о текущем состоянии инвестиционного портфеля Банка в Беларуси.

25 мая

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Республиканского организационного комитета WorldSkills International в режиме видеоконференции для рассмотрения порядка проведения IV Республиканского конкурса профессионального мастерства «WorldSkills Belarus 2020».

26 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам оплаты труда в бюджетных организациях.

27 мая

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом на заседании секции № 2 научно-консультативного совета при Президиуме Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва на тему: «Основные направления стабилизации финансово-экономической ситуации в Беларуси в современных условиях».

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. принял участие в двусторонних переговорах в режиме видеоконференции белорусской делегации с представителями Европейской комиссии по вопросам присоединения Республики Беларусь к Всемирной торговой организации, где обсуждались условия доступа на белорусский рынок финансовых услуг: особенности регулирования и существующие ограничения на страховом рынке, требования к осуществлению деятельности на рынке ценных бумаг.

28 мая

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании организационного комитета по проведению Славянского базара в Витебске.